報 道 関 係 各 位 2018 年 8 月 29 日

4層が魅せる、彩り豊かなハーモニー

『重ねドルチェcaffè&バニラ』 『重ねドルチェ fruttaマスカット』(各 120g)

2018年9月11日(火)、9月18日(火)より全国にて新発売

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:西尾 啓治)は、 『重ねドルチェ caffè&バニラ』(120g)を2018年9月11日(火)、『重ねドルチェ fruttaマスカット』(120g)を2018年9月18日(火)より全国にて新発売いたします。

「重ねドルチェ」は、雪印メグミルク独自の特許製法*により、4つの素材の組み合わせをひとつのカップで楽しめるスイーツです。

今回、シリーズ最大の特長であり、お客様からご支持いただいている"多層の魅力" を前面に押し出すことにより、商品の訴求力を高めるリニューアルを実施します。 ※多層食品及びその製造方法:方法特許第 4022558 号

"多層の魅力"とは、「見た目」「味わい」両面における彩り豊かなおいしさであると考え、これをご提案する中身・パッケージにこだわりました。

『重ねドルチェ caffè&バニラ』は、キリッと苦みを効かせたコーヒーゼリー(2 層目)に濃厚なバニラプリン(3 層目)をあわせ、味わいにコントラストをつけることで"多層ならではのおいしさ"をつくり上げました。さらにエスプレッソソース(4 層目)と、全体を包みこむまろやかクリーム(1 層目)を重ねた 4 層で、コーヒーをおいしく楽しめる組み合わせをお届けします。

『重ねドルチェ frutta マスカット』は、ジューシーなマスカットゼリー (2 層目) と、マスカットがほのかに香るミルクプリン (3 層目)。さらに見た目も味わいも引き締める、色合い鮮やかで甘酸っぱいカシスソース (4 層目) と、全体を包みまとめるまろやかクリーム (1 層目) を重ねた 4 層で、マスカットのおいしさを存分に楽しめる組み合わせをお届けします。



『重ねドルチェ caffe&バニラ』120g



『重ねドルチェ frutta マスカット』120g

1. 商品概要

商品名	内容量	名称	希望小売 価格(税別)	発売日	発売 地域	賞味期間 (開封前) 保存方法
重ねドルチェ caffè&バニラ	120 g	洋生菓子	130円	9/11 (火)	全国	18 日間 要冷蔵 (10℃以下)
重ねドルチェ frutta マスカット				9/18 (火)		

<u>2. 商品特長</u>

 〈リニューアル〉 重ねドルチェ caffè&バニラ
(1層目)まろやかクリーム (2層目)苦味の効いたコーヒーゼリー (3層目)バニラプリン (4層目)エスプレッソソース
(1層目)まろやかクリーム (2層目)ジューシーなマスカットゼリー (3層目)マスカットミルクプリン (4層目)カシスソース

(共通) パッケージデザインは、「重ねドルチェ」のロゴを刷新。また、まるで中身が見えているよう な背景デザインを採用し、多層デザートであることを伝えます。 丸型容器からキラリと光を反射する 18 角容器に変更し、売場での存在感を高めました。

3. 商品コンセプト

4層のハーモニーで彩り豊かなおいしさをお届けする、贅沢スイーツ			
ターゲット	お洒落なものが好き、デザートで気分を上げたい 20~30 代女性		
食 シーン	気分転換をしたいとき、少し贅沢な気分を味わいたいとき		
ベネフィット	4 つの素材の組合わせを、ひとつのカップで楽しめる		

4. お客様からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社お客様センター

0120-301-369 (年中無休 9:00~19:00)

【雪印メグミルクホームページ:http://www.meg-snow.com 】

【重ねドルチェ ブランドサイト: http://www.kasane-dolce.com/】

※画像データをご希望の際は、下記お問い合わせ先にご連絡願います。

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報 I R部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150